LOP2-DE 1:

Bai 1: Pit tinh rdi tinh:
35+40 86-52 73-53 5+ 62 33+55 88-6

...............................................................................................................................

Bai 3:

Mot bing gidy dai 96 cm, em cit bé di 26 cm. Hoi bing gidy con lai dai bao
nhiéu cm?

Bai gidi



Me nudi ga va vit, tat ca cé 48 con, trong do cé6 23 con ga. Héi me nuoi bao
nhiéu con vit?

Bai giai
Bai5s:> = <
a.45-24.....17+ 10 b.32 +16.....20 + 28
24 +35.....56 - 36 37-17.....56 - 36



DAP AN DE 1:

Bai 1:

35 + 40 86 — 52 73 - 53 5 + 62

23 +

55

75 34 20 67
Bai 2:
48 ;50 ;58 ;61 ;73 ;84.
Bai 3:
Do dai con lai cia bang gidy 1a:
96 — 26 =70(cm)
Dap s6:70cm
Bai 4:
Me nudi s6 con vit 1a:
48 —23=25(con)

Pap $6:25 con

Bai 5:
a.45-24.<...17+10 b. 32+16....=..20+28
24+35.>...56-36 37-17...=..56-36

6+4..>...7+2 10-2.....<...10-1

88

88 -
82



DE 2:
Céu 1: Dién s6 thich hop vao 6 trong
a.32+....=65 b....+54=287
c.72-24=.. d.35+43<....<90-10

Céu 2: Viét s6 va dau dé c6 phép tinh thich hop.

= 4

= '8 |

Cau 3: Dién ddu +; -

Loi gidi

Cau 5: Ban Haco $6 keo nhiéu hon 7 keo nhung it hon 9 keo. Hé1 ban Ha co
mAy vién keo ?



DAP AN DE 2:

Cau 1:
a.32+..33..=65
c.72 -24 =48
Cau 2:
10 - 6 = 4
4 + 4 = 8
Cau 3:
15- 5 +2=12
17 - 3 -11=3
Cau 4:
+ 40 -30
- - 20
m m
« «
-40 + 30

S can tim: 20 +30—40 =10
Cau 5:
7<8<9

Vay sb keo cua Ha 1a 8

b..33..+ 54 =87
d.35+43<..79.<90-10



Cau 1:

Ngay 3 trong thang 13 ngay cha nhat. Hoi ngay 10 trong thang d¢6 nham ngay thi
may ?

TrA LOTs ........o.o.oonee e e e e e e
Cau 2:

Diing ¢6 mot s vién bi, Diing cho Khanh 14 vién bi. Diing con lai 15 vién bi. Hoi
luc dau Diing ¢6 bao nhiéu vién bi ?

Loi giai
Cau 3:
a) Hinh v€& dudi day co ..... diém; co ..... doan th:fmg
H
AR ~D
B ~lc
b) Poc tén cac doan théng QO e

Cau 4:



Binh c6 78 vién keo, Binh cho Bao mdét s6 vién keo, Binh con lai 52 vién. Hoéi
Binh da cho Pao bao nhiéu vién keo?

Loi gidi

Cau 5:
Viét tat ca cac so co hai chir s0 sao cho s0 chuc cong vai s6 don vi bang 5
Loi gidgi



DAP ANDE 3 :

Cau 1:
Ta c6 10 -3 =7 (ngay)

Ngay 10 cach ngay 3 trong thang 1 7 ngay (mot tuan 18). Vay ngay 10 cua thang
do 1a cha nhat

Cau 2:

S6 vién bi lac dau Diing co:
15+ 14 =29 (vién bi)

Cau 3:

a. Hinh v& dudi day c6 .5.. diém; ¢ 7... doan thang
b) Tén cac doan thang do:

AB; AC; AD; BC; DC; AH; HD
Cau 4:

S6 vién keo Binh di cho Pao:
78 - 52 =26 (vién keo)

Cau S:

Taco:5=0+5

5=2+3

5=4+1

Viy ta c6 cac sd: 50; 23; 32; 41; 14



I- PHAN TRAC NGHIEM :

Khoanh tron chiF cdi A, B, C, D trwde két qua diing cho méi cau héi dwéi day:
Cau 1: S6 95 doc la:

A. Chin nam B. Chin lam

C. Chin muoi nam D. Chin muoi lam

Cau 2 : Sb lién trude cua 89 la:

1. 80 B. 90 C. 88
D. 87

Cau 3 : S6 16n nhét ¢6 hai chit s6 1a:

1. 98 B. 99 C. 11
D. 10

Ciaud4: 14 + 2 = ... Sbcan dién vao chd cham la:

A. 16 B. 20 C. 26 D. 24

Ciu 5: Trong phép trir: 56 — 23 = 33,56 56 goi la:
A. Sb hang B. Hiéu C. S6 bi trir D. S6 trix

Céu 6:S6 thich hop dé dién vao 6 trong trong phép tinh :

98— .... =90 la:

A.8 B. 9 C. 10 D.7
Cau7: 2dm3cm=...cm

A.32 cm B. 23 cm C. 203 cm D. 230 cm

Céu 8: Hinh bén c6 may hinh tam giac?



/

A. 2 hinh

B. 3 hinh
C. 4 hinh

Ciu 9 : Trong mot phép trir, biét hidu 1a s6 bé nhét ¢ hai chir s6 ma tong hai chir
sO ctia n6 bang 6, s6 trir bang 68. Sb bj trir 1a:

A.73 B. 83 C. 53 D. 37

II- PHAN TU LUAN :

Bai 1: Dit tinh rdi tinh

64 + 27 70 —52 47 + 39 100 — 28

Bai 3 : Khéi 16p Hai c6 94 hoc sinh. Khdi 16p Ba c6 it hon khéi 16p Hai 16 hoc
sinh. Hoi khdi 16p Ba c6 bao nhiéu hoc sinh?

Loi gidi



I- PHAN TRAC NGHIEM

DAP AN DE 4:

Ciu |Caul |Cau2 | Cau3 |Caud | Caus | Cau 6 f‘"’ g"” 5‘"’
Dap | |y A B A C A B C B
an

II- PHAN TU LUAN

Bai 1

64 +27 70 — 52 47 +139 100 — 28

64 70 47 100
+ _ + _
_27 S2 39 28

91 18 86 72
Bai 3:

Khéi 16p Hai: 94 hoc sinh
Khéi 16p Ba c6 it hon khdi 16p 2: 16 hoc sinh

Khéi 16p Ba: ...hoc sinh?

Loi gidi

Khéi 16p Ba c6 s6 hoc sinh 1a
94 — 16 =78 (hoc sinh)

Pap s6: 78 hoc sinh




Phin 1 : Tric nghiém

Khoanh tron vao chir cai dat trude dap an dung.

Cau 1: Trong cac sb sau: 345, 235, 354, 253. S6 16n nhit la:

A. 354 B. 253 C. 345 D. 235
Cau 2: Diy tinh 4 x5 — 2 c6 két qua la:

A.22 B. 20 C.12 D. 18

Céu 3: Thir nim tuin nay la ngay 10 thang 5. Héi thir nim tuin sau 1a ngay
bao nhiéu thang 5?

A9 B. 17 C.3

Cau 4: Khoanh vao chir dat trudc cau tra 1oi dung :

A. 2 hinh tam giac va 2 hinh tur gidc
B. 2 hinh tam giac va 3 hinh tr gidc
C. 2 hinh tam giac va 4 hinh tr gidc
Céau 5: Tim X
X:2=10
A.X=5 B. X=8 C.X=20

I1. Phén tu luin

Céu 1: Pit tinh rdi tinh

342+ 254 789 — 436 68 + 17 92 —46



Cau 2: Tinh

3x8-12= 36:4+81=

Cau 3:

Mai ban cét duoc 3 ngoi sao. Hoi 6 ban cat dugce tit ca bao nhiéu ngoi sao?
Loi gidi



Phin I — Tric nghiém

Cau 1:
Dap an: A.

Cau 4:
Dap an: C.

Phan II — Ty luin
Cau 1:

506 353 85
Cau 2:

12 90

Ciu 3: 1 diém

Pap s6:18 ngdi sao

46

DAP AN DE 5:

Cau 2:
Dép an: D.

Cau s:
Dap an: C.

Cau 3:
Dap an: B.



A. PHAN TRAC NGHIEM :

Khoanh tron vao cau trd 161 ding va hoan thanh cac bai tap sau:
Cau 1: Tim x, biét 9 + x = 14

A.x=5 B.x=8 C.x=6

Céu 2: Phép tinh nao dudi dudi day co két qua 1a 100?

A.55+35 B.23+76 C.69 + 31

Céu 3: Két qua tinh 13 - 3 - 4 bang két qua phép trir nao dudi day?
A.12-8 B.12-6 C.12-7

Ciu 4: bién ddu >, <, =2
7+7+307+9+0 15-8-50113-4-2
Cau 5: Dung ghi D, sai ghi S

Théang 12 ¢6 31 ngay. [ Tir 7 gio dén 8 gid 1a 80 phat. [

Cau 6: Hinh sau co

A. 3 tr gidc

B. 4 tur giac

C. 5 tir giac
B. PHAN TU LUAN

Bai 1 : Dit tinh roi tinh



Bai 2 : Tinh

46+ 18 -35= i 86-29+ 8=

Bai 3: Tim X:

a;52-X=25 b; X -34 =46

Bai 4 : Nam nay me¢ 32 tudi, me kém ba 28 tudi. Héi nim nay ba bao nhiéu tubi?
Loi gidi

Bai 5 : Tinh hiéu, biét sd bj trir 14 sb 16n nhat c6 hai chir s6 va s trir 1a 90.
Loi gidi



DAP AN DE 6:

Bai 1:
Caul: A Cau 2: C Cau3: B
Cau4: C Caus5:b-S Cau 6: A
Bai 2:

D/s: 28; 65;90; 42
Bai 3:

D/s: 29;65

Bai 4:

a, X=27

b; X =80

Bai 5:

Nim nay Ba c6 s6 tudi 1a:
32 +29 =61 (tudi)
D/s: 61 tudi

Bai 6:

S6 bi trir 14 99

Ta c6 phép tinh:
99-90=9

D/s: 9



L. Phan 1:Tric nghiém(4diém)

Cau 1:
S6 16m nhit cé hai chir so

A.98 B.99 C.95
Cau 2:
S6 1é nhé nhat c6 hai chue s6 16n hon 20:

A22 B.23 C.21
Cau 3:
S6 lién sau sb 56:

A,57 B .58 C .80

Céu 4: Chon déu thich hop vao chd trong:

10 14 16

18

A.12 B.10 C.11

Phan II: Tw luin(6 diém)

Cau 1:

0 1

e Dién s con thiéu vao 6 trong
e Tim s0 16n nhat c6 mot chir s6?s6 bé nhat c6 mot chir s6?
e Viét sO 1on nhat c6 2 chir s6 ¢6 hang chuc l1a 6




Cau 2:

e Viét s lién sau cua 37

o Viét s lién trudce cua 56

e Viét sb 1é nho nhit ¢ hai chit s6 16n hon 22

e Viét sb chin 16n nhéit co hai chﬁ: s6 nho hon 15
au

Cau 3:Tim tranh ¢6 s6 con vat la s0 chin 16n hon 12
&jg’f'b@;\ ;’ - %‘-re @ip, .’ “’)
\oo’ D’ ‘:J K;

Buc tranh 1: == (s o) &J/ o

Buc tranh 2:



DAP AN DE 7:

I. Phén I

Céu 1:1 diém B
Cau 2:1 diém C
Ciu 3:1 diém A
Céu 4:1 diém A
IL. Phén II

Cau 1: 2 diém

0 1 2 3 4 5 6 7

e S0 16n nhat c6 mot chir s6:9
e SO bé nhat c6 mot chir s6:0

e S410n nhét ¢ 2 chit s6 ¢ hang chyc 13 6: 69

Cau 2: 2 diém

. Viét s6 1ién sau ctia 37:38

. Viét s6 lién trude cua 56:55

. Viét sb 16 nho nhit c¢6 hai chir s6 16n hon 22:23

. Viét sb chin 16n nhat c6 hai chit sé nhé hon 15:14

Cau 3: 2 diém

Buc tranh 1




L. Phan 1: Tric nghiém(4diém)

Cau 1:

S6 16m nhit trong diy sb sau:

A. 98 B. 99 C.95
Cau 2:
S6 1é nho nhit tron day sé sau:
A. 22 B. 23 C.21
Cau 3:
Chon s6 thich hop:
0 10 20 30 40 60 70 80 90
A. 50 B. 60 C.45
Cau 4:
Chon déu thich hop vao chd trong:
35 45
A = B.> C.<

I1. Phan II: Tw luin(6 diém)

CAu 1: Lam theo mau:

28= 20+8
34=
56=
79=




Céu 2: Pién dau thich hop vao 6 trong

Ciu 3: Viét cac so theo thit tw tir 16n dén bé

21;15;36;79; 80.



I. Phén I
Cau 1: 1 diém B
Cau 2: 1 diém C
Cau 3: 1 diém A
Cau 4: 1 diém C
IL. Phan II
Cau 1: 2 diém
28=20+8
56=50+6
81=80+1
Céu 2: 2 diém
a.37...>..36
45.>...25
Ciu 3: 2 diém

DAP AN DL 8:

34=30+4
79=70+9

b.57.>..29
21..<.25

15 ; 21; 36 ; 79 ; 80.



Phin 1 : Tric nghiém

Khoanh tron vao chir cai dat trude dap an dung.

Cau 1: Trong cac sb sau: 345, 235, 354, 253. S6 16n nhit la:
A.354 B. 253 C. 345 D. 235
Cau 2: Diy tinh 4 x5 — 2 c6 két qua la:

A.22 B. 20 C.12 D. 18

Céu 3: Thir nim tuin nay la ngay 10 thang 5. Héi thir nim tuin sau 1 ngay
bao nhiéu thang 5?

A9 B. 17 C.3

Cau 4: Khoanh vao chir dat trudc cau tra 16i dung :

A. 2 hinh tam giac va 2 hinh tur gidc
B. 2 hinh tam giac va 3 hinh tr gidc
C. 2 hinh tam giac va 4 hinh tr gidc
Céu 5: Tim X
X:2=10
A.X=5 B. X=8 C.X=20

I1. Phén tu luin

Céu 1: Pit tinh rdi tinh

342+ 254 789 — 436 68 + 17 92 -46



Cau 2: Tinh

3x8-12= 36:4+81=

Ciu 3:

Mai ban cét duoc 3 ngoi sao. Hoi 6 ban cat dugce tit ca bao nhiéu ngoi sao?
Loi gidi

DAP AN DE 9

Phén I — Tric nghiém

Cau 1: Cau 2: Cau 3:
Dap an: A. Dap an: D. Dép an: B.
Cau 4: Cau s:
Dap an: C. Dép an: C.

Phén II — Ty ludn

Cau 1:

596 353 85 46
Cau 2:

12 90

Ciu 3: 1 diém

Pap s6:18 ngdi sao



A. PHAN TRAC NGHIEM :

Khoanh tron vao cau trd 161 ding va hoan thanh cac bai tap sau:
Cau 1: Tim x, biét 9 + x = 14

A.x=5 B.x=8 C.x=6

Céu 2: Phép tinh nao dudi dudi day co két qua 1a 100?

A.55+35 B.23+76 C.69 + 31

Céu 3: Két qua tinh 13 - 3 - 4 bang két qua phép trir nao dudi day?
A.12-38 B.12-6 C.12-7

Cau 4: Dién ddu >, <, =72
7+7+307+9+0 15-8-50113-4-2
Cau 5: bung ghi D, sai ghi S

Thang 12 ¢6 31 ngay. [ Tir 7 gio dén 8 gio 1a 80 phat. [

Cau 6: Hinh sau co

A. 3 tr gidc

B. 4 tur giac

C. 5 tir giac
B. PHAN TU LUAN
Bai 1 : Dit tinh roi tinh

60 - 32 26 + 39 73+ 17 100 - 58



Bai 2 : Tinh

46+ 18 -35= i 86-29+ 8=

Bai 3: Tim X:

a;52-X=25 b; X -34 =46

Bai 4 : Nam nay me 32 tudi, me kém ba 28 tudi. Hoi nim nay ba bao nhiéu tudi?
Loi giai

Loi gidi

DAP AN DE 10

Bai 1:
Cau l: A Cau 2: C Cau3: B
Cau 4: C Caus5:b-S Cau 6: A
Bai 2:

D/s: 28; 65;90; 42

Bai 3:



D/s: 29;65

Bai 4:

a, X =27

b; X =80

Bai 5:

Nim nay Ba c6 s6 tudi 1a:
32 +29 =61 (tudi)
P/s: 61 tudi

Bai 6:

S6 bi trir 14 99

Ta co6 phép tinh:
99-90=9

D/s: 9



I. Phin tric nghiém

Khoanh vao chit cai ¥ tra 16i dung nhat trong mdi cau sau:

Cau 1: S6 tron chuc lién trude caa 99 1a:

A. 98 B. 100 C.90 D. 80

Ciu 2: Tuan nay, tht bay 1a ngay 22 thang 12 .Thi bay tudn trude 1a ngdy nao? .

A. Ngay 14 thang 12. B. Ngay 15 thang 12
C. Ngay 16 th ang 12. D. Ngay 17 thang 12
Lo , -6
Qﬁu 3: SO dién vao 6 trong trong phép tinh —®
11. 11 B. 23 C.13 D. 33

Céu 4: Két qua cua phép tinh 37kg - 18kg la:

A. 19 B. 18kg C.19kg D. 18
Cau 5: Hiéu cua 24 va 12 la:

A. 36 B. 12 C.33 D.2

Cau 6: Viét s6 thich hop vao 6 tréng

54+ 39= + 29

A. 34 B. 44 C. 54 D. 64

IL. Phin ty ludn
Cau 7:

a. bit tinh roi tinh:



Céu 8: Me mua 24 kg gao nép, sd gao té nhiéu hon sé gao nép 17 kg. Hoi me mua
bao nhiéu ki- 16- gam gao té?



DAP AN DE 11

I. Phin tric nghiém

Cau 1 Cau 2 Cau 3 Cau 4 Cau 5 Cau 6

C C. B C B D

IL. Phin ty ludn
Cau 7:

a.

75 95 46 37
b. Tinh:

74 -38 +27 =63
35+15-40=10
Cau 8:

Me mua 24 kg gao nép, sd gao té nhiéu hon sé gao nép 17 kg. Hoi me mua bao
nhiéu ki- 16- gam gao t&?

Me mua sb gao té la:
24+17=41(kg)
Pap s6:41kg



DE 12
I. Phan tric nghiém: (6 diém) Khoanh tron vao chir ci ¢6 cau tra 1oi dung nhét:
Cau 1: (1 diém) S6 16n nhat trong cac sd: 989; 199; 879; 950 la:
A. 989
B. 199
C. 879
D. 950
Ciu 2: (1 diém) Két qua cta phép tinh: 243 + 716 =?
A. 969
B. 959
C. 559.
D. 569
Ciu 3: (1 diém) Sé bi chia va sb chia lan luot 1 36 va 4. Vay thuong 1a:
A. 40
B. 32
C.9
D. 8
Céiu 4: (1 diém) S6 lién sau cta s6 16n nhit c6 ba chit s6 la:
A. 100
B. 111
C. 999
D. 1000

Céu 5: (1 diém) lkm = ...m?



A. 10m

B. 20m

C. 100m

D. 1000m

Céau 6: (1 diém) Hinh tir giac bén co6 chu vi 1a:

Jem

3 %

Scm
A.15cm
B. 10cm
C.1llcm
D. 12cm
IL Phan ty luin: (4 diém)
Céu 7: (2 diém) Pt tinh rdi tinh:
532 + 245



972 —430

Ciu 8: (2 diém). Lép em c6 32 ban, ¢b gido chia déu thanh 4 t6. Héi mdi to c¢6 bao nhiéu ban?

DAP AN DE 12

I. Phan tric nghiém: (6 diém) Khoanh tron vao chir cdi cé cdu tra 10i ding nhét:
Cau 1: (1 diém) S 16n nhit trong cac sd: 989 ; 199 ; 879 ; 950 1a:

A. 989

Cau 2: (1 diém) Két qua cua phép tinh: 243 + 716 = ?

B. 959

Cau 3: (1 diém) S6 bi chia va sb chia 1an luot 1a 36 va 4. Vay thuong la:
C.9

Cau 4: (1 diém) S6 lién sau cta s6 10n nhat c¢6 ba chir s6 1a:

D. 1000

Cau 5: (1 diém) 1km = ...m?

D. 1000m

Céu 6: (1 diém) Hinh tir giac bén co chu vi 1a:

A. 15cm



II/ Phén tu ludn: (4 diém)

Cau 7: (2 diém) Dit tinh r6i tinh:

539 ist Q72 589
+ + ) )

245 46 430 35

777 397 552 554

Cau 8: (2 diém). Lop em c6 32 ban, ¢ gido chia déu thanh 4 t6. Hoi mdi t6 c6 bao nhiéu ban?
Bai giai

S6 ban mdi to ¢o 1a: (0,5d)

32 :4 =28 (ban) (1d)

Dap sb: 8 ban (0.5d)



DE 13

Phin 1: Tric nghiém

Hay khoanh tron vao chir dat trude cau trd 161 dung.
Céau 1: Phép tinh nao dudi day c6 két qua la 100?
A. 69+ 31

B. 70 + 20

C.53+37

Cau 2: Cac s 92, 67, 34, 81 xép theo thir tu tir 16n dén bé 1a:
A. 92,81, 67,34

B. 92,67, 81, 34

C. 34,81, 67,92

Cau 3: Pong ho chi may gid?

A. 12 gio

B. 8 gio

C. 10 gio

Cau 4:

a)50cm =... dm
A.5

B. 50

C. 500

b) Ban Binh cao:
A. 1l cm

B. 11dm

C. 110 dm



Phin 2 : Ty ludn

Bai 1:

a) bat tinh roi tinh:

65 —47 78 +12

100 — 37 36 +58

b) Tinh:

92 -29+25=......... 65+25-40=.........
Bai 2: Tim x

a)x +25=285

b) 72 -x =25

Bai 3: Lép 2A c6 26 hoc sinh, 16p 2B ¢6 nhiéu hon 16p 2A 6 hoc sinh. Héi 16p 2B c6 bao nhiéu

hoc sinh?

DAP AN DE 13

Phén 1: Tric nghiém

Céau 1: Phép tinh nao dudi day c6 két qua la 100?
A. 69 +31

Ciu 2: Cac 56 92, 67, 34, 81 xép theo thu ty tir 1on dén bé 1a:
A. 92,81, 67,34

Céu 3: Pong ho chi may gio?

C. 10 gio

Cau 4:

a)50cm =... dm

A5

b) Ban Binh cao:

B. 11dm

II. Ty lugn

Bai 1. b) Tinh:

92 -29+25=288 65+25-40=50

Bai 2: Tim x

a)x +25=285

x=85-25



X =60

b,72-x=25
x=72-25
x =47

Bai 3: Lop 2A ¢6 26 hoc sinh, 16p 2B ¢6 nhiéu hon 16p 2A 6 hoc sinh. Hoi 16p 2B cé bao nhiéu
hoc sinh?

Bai giai:

L&p 2B ¢6 sb hoc sinh la:

26 + 6 =32 (hoc sinh)

Dap sb : 32 hoc sinh.



DE 14
I. Tric nghiém (Khoanh vao chiv cdi ddt trwdc phwong dn trd 10i diing.)
Cau 1 M1. S6 bé nhit c6 hai chir s6 1a:
A. 10 B. 20 C.30 D. 99
Céu 2 M1. Két qua caa phép tinh 35 + 24 la:
A. 59 B. 61 C.62 D.71
Céu 3 M2 Dién s6 thich hop vao chd tréng
3dm 4em=......cm?
AT B. 34 C.43 D. 70
Cau 4 M2. Tim x biét 50 - x = 18
A. 42 B. 38 C.32 D. 28
Cau 5 M3 Thang 2 thang 2020 c6 bao nhiéu ngay?
A. 30 ngay B. 31 ngay C. 29 ngay D. 28 ngay
Céu 6 M1 Dién vao chd tréng sau

Hinh tr giac 1a hinh ¢06..... canh

A.2 B.3 C.4 D.5
IL. T LUAN

Chu 7. M2.

> [64-5...29+9 64-5...50+9
<

_[81-4..79+4 45+5...55+5

Cau 8. bit tinh roi tinh: M3

45+ 55 90 - 46

Ciu 9. M3 Lan hai duogc 24 bong hoa, Lién hai dugc nhiéu hon lan 16 bong hoa. Hoi Lién hai

dugc bao nhiéu bong hoa?



DAP AN DE 14

Cau hoi 1 2 3 4 5 6
Pap an A A B C C C
Cau 7

> |64-5>29+9 64—-5=50+9

<

_ [81-4<79+4 45+5<55+5

Cau 9

Bai giai

Lién hdi dwoc sé bong hoa la:
24 + 16 = 40( bong)
Pdp s6: 40 béng hoa



DE 15

I. Phin tric nghiém khach quan:

Khoanh vao vao chiv cdi dit truwéec phwong dn trd 1i ditng nhit cho méi cau héi dwéi day:
Céu 1. Két qua ctia phép tinh 35 + 55 la:

A. 89 B. 90 C.91 D. 92

Céu 2. Két qua cua phép tinh 79 - 23 1a:

A. 54 B. 55 C.56 D. 57

Céu 3. Tuan ndy, tht hai 12 ngay 3 thang 12. Tuan sau, tht 2 1a ngdy nio?

A.Ngay 7 thang B. Ngay 8 thang C. Ngay 9 thang D. Ngay 10 thang

12 12 12 12

Cau 4. Hinh sau co:

A. 2 tam gidc B. 3 tam giac C. 4 tam giac D. 5 tam gidc
Céu 5. Trong phép cong co6 tong bang 16, s hang thir nhat bang 9. Hoi s6 hang thir hai bang bao
nhiéu?

A. 4 B.5 C.6 D.7

Cau 6. S lién trude clia 83 1a s6 nao?

A. 81 B. 82 C. 84 D. 85

IL. Phan tu ludn

Lam cdc bai tdp sau:

Cau 7. Dit tinh roi tinh

a,25+9 b, 100 - 16

Cau 8. Tim x

a)x +5=22 b)x-15=25



Cau 9. Bao gao nang 24 kg, bao ngd nhe hon bao gao 7 kg. Héi bao ngd can ning bao nhiéu ki-
16-gam?

Cau 10. Em hay tinh hi€u ctuia s6 nho nhat c6 hai chit s6 va s6 16n nhat c6 mot chir so.

DAP AN DE 15

I. Phan tric nghiém khach quan

Cau hoi 1 2 3 4 5 6
Dép an B C D B D B
Diém 1 1 1 1 1 1

Céu 8. Tim x (1 diém)

a)x +5=22 b)x-15=25
x=22-5 x=25+15
x=17 x=40

Céu 9. (1 diém)

Bai giai:

Bao ngd can nang 1a: (0,25 diém)

24 -7=17 (kg) (0,5 diém)

Pap s6: 17 kg (0,25 diém)

Céu 10: (1 diém)

S6 nhé nhat c6 hai chir s6 1a: 10 (0,25 diém)
S6 16n nhat c6 mot chir s6 1a: 9 (0,25 diém)

Hiéu 1a: 10— 9 =1 (0,5 diém)
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